



один человек спросил: «О Посланник Аллаха, был ли Адам пророком?» Он ответил: «Да». Тот спросил: «А сколько между ним и Нухом?» От ответил: «Десять поколений». Тот спросил: «А сколько между Нухом и Ибрахимом?» Он ответил: «Десять поколений». Тот спросил: «А сколько было посланников?» Он ответил: «Триста пятнадцать»

Абу Умама аль-Бахили (да будет доволен им Аллах) передаёт, что один человек спросил: «О Посланник Аллаха, был ли Адам пророком?» Он ответил: «Да». Тот спросил: «А сколько между ним и Нухом?» От ответил: «Десять поколений». Тот спросил: «А сколько между Нухом и Ибрахимом?» Он ответил: «Десять поколений». Тот спросил: «А сколько было посланников?» Он ответил: «Триста пятнадцать».

[Достоверный.] [передал аль-Хаким]

Абу Умама (да будет доволен им Аллах) упоминает в этом хадисе, что один человек пришёл к Пророку (мир ему и благословение Аллаха) и спросил его, был ли Адам пророком. Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сказал ему: «Да, он был пророком». Тогда он спросил о периоде, который отделяет его от Нуха, и Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) сообщил, что между ними было десять поколений. Затем этот человек спросил, сколько поколений отделяет Нуха от Ибрахима, и Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) дал тот же ответ, то есть сказал: «Десять поколений». Затем тот человек спросил о том, сколько было посланников, и Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) ответил, что было 315 посланников.

النجاة الخيرية
ALNAJAT CHARITY

